
Merhabalar,
Tablo doldurulurken dikkat edilmesi gereken hususları aşağıda belirtmiş bulunmaktayız ;
 
-Tabloya başlamadan önce Excel sayfasında bulunan yukarıdaki çubuktan GİRİŞ kısmında bulunan Yazı Tipi, Pano,Sayı yazan kısımdan Sayının olduğu sekmede genel para birimi vb. kısmında Metin kısmını seçerek işlem yaparsanız herhangi bir sorun yaşanmaz.

-Kabuklu Fındık kodu : 09040203 Levant olan seçilecektir.

-Kimlik Tipi Şahıs (T.C) ise K / Firma (Vergi No) ise V giriniz.

- Miktar kısmına virgül ve nokta kullanmayın küsürat çıkarsa nokta kullanın ÖRNEK (1360.50) şeklinde yazınız. Miktar kısmında kg kısmının arasına noktalama kullanmayın HATALI ÖRNEK 1.360,00 şeklinde yazmayınız. 

 - Birim Miktarına nokta kullanın ÖRNEK (15.90) Şeklinde yazınız Birim fiyatlarını 1590 şeklinde yazmayınız. 

- Satış Tutarına küsurat kısmına sadece nokta kullanın ÖRNEK (12000.15) Satış tutarlarında sadece fiyattan sonra küsurat varsa nokta kullanın HATALI ÖRNEK 1.295.00 şeklinde yazmayınız.

- Tarih kısmının aralarında slaç kullanıp sayfayı Metin seçiniz ÖRNEK (01/01/2019) Şeklinde yazınız. Noktalama işaretlerini kabul etmemektedir HATALI ÖRNEK 01.01.2019 şeklinde yazmayınız.

- Menşe 001 ve Satış 011 kodları sabittir herhangi bir başka kod kullanmayınız.

- Excel dosyasını hazırlarken asla Formül kullanmayın sistem kabul etmemektedir.

-Bağkur Miktar,Yardımcı miktar ve Yardımcı Ölçü birimleri boş bırakılacaktır herhangi bir veri girmeyiniz. ÖRNEK HATA 0 yazmayınız

-Ek föyü unutmayalım. Alış yaptığınız ürün kg/stopaj/satış tutarını belirten belgemiz. Ek föyü hazırlarken alış yapılan ayı değiştirmeyi unutmayınız. ÖRNEK EKİM-2020
 
Bu şekilde doldurulmadığı takdirde sistem kabul etmemektedir rica ederim tabloyu doldururken yukarıdakilere dikkat ederseniz sevinirim.
İYİ ÇALIŞMALAR.

